

УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ БЮДЖЕТУВАННЯ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА

Кривонос А.А., гр. 51-ФК

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. **Головко О.Г.**
ДВНЗ «Університет банківської справи» Харківський інститут

У сучасних умовах система внутрішньофірмового планування, що діє на більшості вітчизняних промислових підприємствах, не володіє можливостями гнучкої адаптації до динамічних змін оточення бізнесу, необхідною достовірністю і достатньою оперативністю для ефективної координації всіх ресурсів підприємства при вирішенні поточних і перспективних задач.

Одним з таких ефективних інструментів є бюджетування, що дозволяє здійснювати моніторинг процесу досягнення мети і підвищувати обґрунтованість схвалюваних управлінських рішень на основі координації і цільової орієнтації ресурсів підприємства.

Бюджетування являє собою особливий інструмент фінансового управління, сутність якого можна уявити як інтегровану систему складання бюджетів, поточного контролю за виконанням прийнятих бюджетів, обліку відхилень. При цьому бюджет підприємства є засобом балансування доходів і витрат, надходжень та витрат грошових коштів. В основу концепції бюджетування покладено забезпечення успішного функціонування підприємства шляхом погодження стратегічних планів з поточними та оперативними, створення системи якісного інформаційного забезпечення менеджерів різних рівнів управління в оптимальні терміни та системи контролю за виконанням бюджетів.

Отже, удосконалена система бюджетування на підприємстві дозволить: поліпшити фінансові результати на основі управління прибутком і витратами, раціонально розподіляти і використовувати ресурси; оптимізувати витрати по підприємству і впровадити оперативний контроль за постійними і змінними витратами; поліпшити платоспроможність підприємства на основі ефективного управління грошовими потоками; підвищити якість та оперативність прийняття управлінських рішень; узгоджувати, координувати дії окремих підрозділів і відділів підприємств, а також напрямків діяльності для досягнення поставлених глобальних завдань.